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ATA DA 5.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 09 de março de 2021. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi presidida 
pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º Secretário Vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor Presidente pediu para o 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior fazer a leitura do texto Bíblico. Após a 
leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em votação as Atas: da 
4ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 2021 realizada em 
02/03/2021e da 2ª e 3ª Reuniões Extraordinárias do 1º Período Legislativo de 
2021 realizadas em 06/03/2021, sendo as referidas Atas aprovadas e assinadas 
pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. 
Nº 018/2021/PCM ao Executivo Municipal, solicitando repasse financeiro para o 
Poder Legislativo referente ao mês de março de 2021. OF. Nº 019/2021/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando para sanção os Projetos de Lei aprovados 
na Sessão Extraordinária do dia 02/03/2021. OF. Nº 020/2021/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando para apreciação os Anteprojetos de Lei aprovados na 
Sessão Ordinária do dia 02/03/2021. OF. Nº 021/2021/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando os requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do 
dia 02/03/2021. OF. Nº 022/2021/PCM ao Gerente Comercial da SANEPAR, 
senhor Valdinei Chimborski Lopes, encaminhando os requerimentos nº 011/2021 
e 004/2021 apresentados respectivamente, pela Vereadora Elizabete do Rocio 
Piani e pelo Vereador Jaderson Luiz Molinari, aprovados na Sessão Ordinária do 
dia 02/03/2021. OF. Nº 023/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
para sanção o Projeto de Lei aprovado nas Sessões Extraordinárias do dia 
06/03/2021. OF. Nº 001/2021/PCM ao Presidente da APAE de Rebouças, senhor 
Célio Silva, com cumprimentos pelo Aniversário de 30 anos da APAE de 
Rebouças. OFÍCIO Nº 002/2021do gabinete do Vereador Claudemir dos Santos 
Herthel, ao Executivo Municipal, com solicitação de informações sobre os 
convênios vigentes entre o município de Rebouças e a SANEPAR. OFICIOS 
RECEBIDOS: OF. GAB. Nº 022/2021 do Executivo Municipal, acusando o 
recebimento de requerimentos apresentados pelos vereadores e informando o 
encaminhamento dos mesmos às secretarias competentes. OF. GAB.-PREF. Nº 
026/2021 do Executivo Municipal, solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 
003/2021. PROJETO DE LEI Nº 001/2021 de todos os Vereadores, o projeto 
será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. REQUERIMENTOS: 
DO VEREADOR CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL: requerimento nº 
006/2021, à OI Empresa de telefonia e à Companhia Paranaense de Energia 
Elétrica – COPEL, solicitando o envio de ofício para que seja feito um estudo 
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para elevação das fiações de telefonia e de energia elétrica na esquina da Rua 
Abdala Miguel Sarraff com a Rua João de Almeida Barbosa Junior, visto que, 
vários caminhões com altura de carga regular têm enroscado nas respectivas 
fiações gerando transtorno aos moradores da região. Colocado em discussão, o 
vereador proponente cumprimentou a todos e explicou o seu requerimento. Em 
votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DA VEREADORA 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimento nº 012/2021, ao Executivo 
Municipal, solicitando a colocação de placa nominativa na “Praça Goncilde Ribas 
de Miranda”, localizada entre as Ruas Julio Afonso Vieira Lopes, Rua Germano 
Santos de Miranda, e Estrada Municipal do Barreiro. Colocado em discussão a 
vereadora proponente comentou o seu requerimento. Em votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: requerimentos nº 010, 011 e 012/2021, ao Executivo 
Municipal, solicitando que seja incluído na pasta de serviço dessa secretaria o 
patrolamento e cascalhamento nos locais mais necessários da Estrada Municipal 
Francisco Gruber, seguindo pelas Comunidades do Paredão dos Jacomel e 
Bugio.  Justificativa: A referida estrada encontra-se intransitável em vários pontos 
em dias de chuva, prejudicando moradores, usuários e principalmente 
produtores agrícolas que precisam escoar a safra; ao Executivo Municipal, 
solicitando que seja incluído na pasta de serviço dessa secretaria a construção 
de uma lombada para reduzir a velocidade dos veículos na Estrada Municipal 
Francisco Gruber, na Sunira em frente da propriedade da família Gruber.  
Justificativa: No local próximo à propriedade, existe uma curva e devido à alta 
velocidade que os veículos transitam na via tem ocorrido acidentes no local; ao 
Executivo Municipal, solicitando que seja incluído na pasta de serviço dessa 
secretaria o cascalhamento no pátio da oficina mecânica do Sr. Adão de Carli 
próximo a BR 153, para facilitar o trânsito de veículos no local, e por se tratar de 
máquinas pesadas estão tendo dificuldades em acessar o local. Colocados em 
discussão, o Vereador José Junior Massoquetto comentou os seus 
requerimentos. Em votação, os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. O Presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista a 
presença de todos os vereadores e, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE LEI N.º 003/2021 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera a Lei nº 
549/93”. O projeto foi retirado a pedido do Executivo Municipal por meio do Of. 
Gab.- Pref. nº 026/2021 e será encaminhado para arquivo. Encerrada a ordem 
do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente passou a palavra ao 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior que comentou o projeto de lei apresentado 
neste dia por todos os vereadores, que torna a atividade física como serviço 
essencial. Falou da importância dos exercícios físicos para a saúde e a 
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qualidade de vida da população. Comentou sobre a ideia de desenvolver um 
projeto de incentivo à leitura no município e relatou sua preocupação com os 
comerciantes que possuem estabelecimentos com funcionamento noturno. Falou 
dos números alarmantes da Covid-19 no Paraná e na nossa cidade e frisou a 
importância dos cuidados para evitar a disseminação ainda maior do vírus. O 
Vereador Claudemir dos Santos Herthel relatou que foi procurado por donos de 
estabelecimentos noturnos que estão em crise devido às normas restritivas e 
também relatou a sua preocupação com a situação destes comerciantes e disse 
que é difícil encontrar um equilíbrio financeiro frente a essa pandemia e afirmou 
que o Governo do Estado irá rever a questão das restrições e que o município 
depende de decisões das autoridades superiores. O Vereador José Junior 
Massoquetto cumprimentou a todos e comentou os seus requerimentos. A 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani falou que os comerciantes da cidade estão 
pedindo socorro em relação aos horários de funcionamento dos 
estabelecimentos, pois, precisam trabalhar para sobreviver. Falou da incansável 
atuação da vigilância sanitária no enfrentamento da Covid-19. Relatou que 
recebeu várias reclamações da população em relação ao atendimento do 
hospital. Pediu que a situação dos atendimentos seja normalizada e disse que a 
população que procura o hospital deve ser muito bem atendida. O Vereador 
Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a todos. Disse que este é um momento 
difícil que o município está passando e frisou que é necessário agir todo dia de 
acordo com a realidade imposta pela pandemia. Falou que o Executivo está 
dialogando com todos e tentando atender os anseios de toda a população neste 
momento difícil. A Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro falou que 
houve uma reunião no dia de hoje no hospital com a presença de profissionais 
da saúde e de representantes da 4ª Regional de Saúde, na qual foi discutida a 
abertura de mais dois leitos no hospital para atender a população do município 
acometida de Covid-19 e que necessite de internamento, considerando, a 
superlotação e a indisponibilidade de leitos em hospitais da região e dos grandes 
centros para tratamento dos doentes. O Vereador Getúlio Gomes Filho 
parabenizou as mulheres pela passagem do Dia Internacional da Mulher e 
comentou sobre o Dia da Escola que será comemorado no dia 15 de março. 
Disse que também recebeu reclamações da população em relação aos 
atendimentos do Hospital de Caridade D. Darcy Vargas, frisou a existência de 
repasses financeiros à entidade pelo Poder Executivo e disse que a população 
deve ser bem atendida no hospital. A Vereadora Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro disse que essas reclamações foram tratadas na reunião e que o 
atendimento vai melhorar no hospital, comentou que o momento exige união de 
todos e muito diálogo para resolver os problemas. A Vereadora Elizabete do 
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Rocio Piani citou a grande demora do hospital para incluir pacientes na central 
de leitos, ressaltou que deve haver diálogo, mas, acima de tudo deve haver bom 
atendimento à população. O vereador Claudemir dos Santos Herthel sugeriu a 
atuação de um psicólogo junto aos profissionais do hospital para tratar o 
emocional dos funcionários, visto que, vivem sobre pressão há um ano em 
decorrência da pandemia e disse que o momento é de empatia. O Vereador 
Getúlio Gomes Filho lembrou que o cidadão deve procurar um dos vereadores 
caso não for bem atendido ou se houver grande demora no atendimento no 
hospital e deve apresentar a reclamação para que possam ser tomadas as 
medidas necessárias. Disse que deve haver harmonia para atender bem os 
cidadãos e quer o melhor para a população de Rebouças. Não havendo ninguém 
mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão, 
convocando os Vereadores para a próxima Reunião Ordinária que será realizada 
em 16/03/2021 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Rebouças, em 09 de março de 2021. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
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RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
 

 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/

